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1 « Ktera z téchto zvirat nepatfi mezi ostatni:

A. = B.
a) Zebra grévyho a) LiSka polarni
b) Mustang b) Klokan rudy

c) Kin prevalského
d) Buvol stepni

C.

a) Moucha domaci
b) Jason Cervenooky -~ b) Hyena cabrakova
c) Krizak obecny - ¢) Tygr bengalsky
d) Komar obecny ' " d) Levhart snézny
E. F.

a) Chrestys texasky a) Kosatka drava

b) Hrozny$ tralovsky b) Velryba gronska
¢) Krajta tygrovita ¢) Delfin skakavy

d) Anakonda velka d) Rejnok manta

G. H.

a) Upir obecny a) Orel bélohlavy

b) Poletuska asapan b) Kané lesni

c¢) Magaderma indicka c) Jestrab lesni

d) Netopyr velky d) Racek chechtavy

c¢) Tulen kuzelozuby
# d) Medvéd ledni

D.
a) Lev indicky

2 « Zarad zivocichy do spravné skupiny:

a) savci

b) ptaci

c) plazi a obojzivelnici

d) ryby

A. Koljus§ka tfiostna B. Kareta obrovska
C. Kfovinar némy D. Letucha filipinska
E. Bandikut nosaty F. Budnic¢ek mensi
G. Kanic hnédy H. Nestor kea

3 . Které popisy pat¥i zvifeti na obrazku?

A. Ttida B. Rad

a) Ptaci a) Sudokopytnici
b) Savci b) Lichokopytnici
¢) Hmyz ¢) Vacnatci

C. Celed’ D. Rod

a) Zirafoviti a) Sajga

b) Jelenoviti b) Axis

¢) Konoviti ¢) Okapi




4. Pfifad jména Zivodichum na obrazcich:

A. Pilobfich ostnity

B. Kusu l18¢i

C. Rypos lysy

D. Pekari paskovany

E. Pasovec Stétinaty

5. Poznej zvife podle popisu:
A. Pohybuje se velmi pomalu po
stromech a je vzacny:

a) Jelenec usaty

b) Lenochod trpasli¢i

¢) Bandikut kralikovity

C. Nema usni boltce:

a) Krtek hvézdonosy

b) MysS domaci

¢) Jezevec lesni

a)

b)

d)

B. Jako jediné z téchto zvifat nema
kopytka:

a) Prase divoké

b) Bizon americky

c) Fenek berbersky

D. Je to sladkovodni ryba:

a) Candat obecny

b) Klaun ockaty

c) Makrela obecna



VYSLEDKY:

Ad, Bb, Cc, Db, Ea, Fd, Gb, Hd
Ad, Bc, Cc, Da, Ea, Fb, Gd, Hb
Ab, Ba, Ca, Dc

Ab, Bc, Ce, Da, Ed

Ab, Bc, Ca, Da

ahoONH

SPRAVNYCH ODPOVEDI:

29 — 24: Vyborné znalosti! MaS opravdu vyborny piehled ve svété zvitat.
23 — 18: Dobré znalosti! M4S dostateCné znalosti o zvifatech.

17 — 12: Uchazejici znalosti! Tve znalosti nejsou nic extra, ale jde to.

11 — 6: Spatné znalosti! O zvifatech toho vi§ jen velmi mélo.

5 — 0: Zadné znalosti! Mira tvych znalosti uZz nema aroveti, hlupaku!
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